

Aby dětem i dospělým chutnalo

O každých letních prázdninách se v kuchyni a jídelně vigantické školy pořádně gruntuje. Nejinak tomu bylo i letos. Vařit se opět začalo v pondělí 22. srpna, zatím jen pro seniory, pracovníky úřadů a různých vigantických firem, kteří se pravidelně ve školní jídelně také stravují.

„Je jich v průměru kolem devadesáti denně. K tomu vaříme ještě 60 obědů dětem, pro mateřinku připravujeme i přesnídávky a odpolední svačinky,“ řekla Dagmar Gřešáková, vedoucí školního stravování. V minulých dnech musela lidem oznámit nemilou zprávu o zdražení obědů z důvodu zvyšování cen za potraviny. „Dospělí nyní platí o dvě koruny více, tj. 49 korun. Z jednoho obědu hradíme 26 korun na nákup surovin a zbytek jde na úhradu režijních nákladů,“ vysvětlila D. Gřešáková.

U dětí je cena stravy stanovena podle věku. Zatímco v základní škole oběd stojí od 21 do 23 korun, v mateřské přijde celodenní jídlo na 31 až 36 korun. „Snažíme se vařit opravdu zdravě,“ řekla nám kuchařka Milena Panáčková, která zde pracuje třináctým rokem. Má radost, že malým i velkým strávníkům chutná. „Děti milují omáčky, například rajskou, buchtičky s krémem, kuřecí maso, ale i guláš s těstovinami,“ podotýká M. Panáčková. Její kolegyně D. Gřešáková dodala, že velmi oblíbené jsou hranolky a smažený sýr, což se ale neslučuje s dietním programem. „Ale je třeba říci, že naši strávníci nejsou příliš vybíraví. Když vracejí prázdné talíře beze zbytků, je to ta nejlepší vizitka naší práce,“ dodala pomocná kuchařka Marie Volková.

-še-



Marie Volková (zleva) s Milenou Panáčkovou vydávají obědy.

Foto: MTA

■ Z New Yorku přímo do Vigantic spěchal v pátek 26. srpna na svůj večerní koncert Michal David, kde na něj netrpělivě čekalo zhruba 2 500 fanoušků. Jak nám sdělil Václav Křenek, hlavní organizátor akce, letadlo při letu z USA nabralo značné zpoždění, a tak M. David po přistání v Ruzyni rychle přesedl do auta a ujížděl na Valašsko. Jelikož před vstupem diváků na Výletišť musela být kapela technicky nazvučena, areál byl veřejnosti zpřístupněn zhruba o půlhodiny později. „Omlouvám se za tuto nepříjemnost,“ uvedl V. Křenek. „Věřím, že zpěvákovo téměř dvouhodinové vystoupení lidem náladu zlepšilo. To ostatně dokazovaly jejich nadšené reakce. M. David odjížděl z Vigantic spokojen a vzkazuje svým fanouškům, že se na Valašsko brzy vrátí.“

-mi-

 571 654 848

www.vigantice.cz
